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УДК 621.785.5 

Застосування лазерної технології у обробці металів 

доц. Шаленко В.О., доц. Корнійчук Б.В., асистент Маслюк А.А., студент 
Попроцька О.Д. (Київський національний університет будівництва і 
архітектури) 
Застосування сучасних технологій в обробки металів лазером дає можливість 

досягли високої твердості і зносостійкість окремих найбільш навантажених 

ділянок поверхонь деталі. Цікавими є лазерне гартування та хіміко-термічна 

обробка. Суть лазерного гартування полягає у над швидкому нагріванні 

матеріалу до температур, які перевищують критичні температури. Завдяки 

локалізації процесу нагрівання окремих об‘ємів виробу, які оточені холодним 

металом з високою теплопровідністю, відбувається інтенсивне відведення тепла 

зішвидкостями105-106 °С/с, які набагато перевищують критичні. Внаслідок 

цього в зоні опромінення відбуваються фазові і структурні зміни: при нагріванні 

– утворення аустеніту і розчинення карбідних фаз, при охолодженні – 

перетворення аустеніту в мартенсит. Сутність способу лазерної хіміко-термічної 

обробки полягає в тому, що поверхня деталі, яку треба азотувати, попередньо 

піддається лазерному гартуванню, а потім проводиться хіміко-термічна обробка. 

При цьому попереднє загартування вуглецевої сталі з наступним азотуванням в 

середовищі аміаку при температурі 800-860 °С сприяє збільшенню глибини 

азотування в зоні термічного впливу лазерного випромінювання в 3-4 рази. 

Завдяки цьому значно підвищується дисперсність і мікротвердість структури. 

 

УДК 338.27 

Новий матеріал для  3D друку основі PLA- та ABSпластику 

доц. Шаленко В.О., доц. Корнійчук Б.В., асистент Маслюк А.А., студент 
Попроцька О.Д. (Київський національний університет будівництва і 
архітектури) 
При змішувані у відповідних пропорціях PLA або ABS з різними 

порошкоподібним матеріалом можна отримати пластик з дуже цікавими 

властивостями. Якщо взяти 50% пластику та 50% металевого порошку(бронза, 

латунь, мідь, алюміній і нержавіюча сталь) можна у результаті при цьому 

надруковані вироби на дотик і на вигляд зовсім як металеві.Але є і матеріали, що 

містять до 85% металу. Одним з недоліків такого матеріалу є те що гранули 

металу створюють абразив і в результаті сопло екструдера зношується набагато 

швидше. Також при додаванні струмопровідного карбону отримують матеріал 

який проводить струм. Це дає можливість друкувати низьковольтні електричні 

ланцюги. Якщо добавити фосфоресцентний матеріал до пластику можна завдяки 

цьому абсорбувати або випромінювати фотони, які є своєрідними маленькими 

світловими частинками. Пластик з властивостями магніту–Magnetic. Ці матеріал 

у який додається оброблений металевий порошок. Варто звернути увагу, що, 

незважаючи на назву, фактично цей матеріал є феромагнетиком. Тобто, на нього 

впливає магнітне поле, але власного він не має. Color-Changing – матеріал для 3D 

друку, який змінює колір в залежності від температури. Ці матеріали змінюють 

колір наприклад, від фіолетового до рожевого, від синього до зеленого, від 
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жовтого до зеленого. Особливих тактильних, фізичних або функціональних 

характеристик такий матеріал немає. У більшості підійде для різних проектів 

чохлів для телефонів, іграшок, контейнерів. 
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